



## Protokoll der AStA-Vorstandssitzung vom 20.03.19 (Nr. 2)

### Tagesordnung

- TOP 1 Begrüßung
- TOP 2 Berichte aus den Referaten
- TOP 3 Gäste und Anträge
- TOP 4 Druckerei
- TOP 5 Rechtliches
- TOP 6 Personal
- TOP 7 Sonstiges

Mitglieder	Von	Bis	Abw.
<b>Vorsitz</b>			
Mattes, Yara	13.15	16:20	
<b>Finanzen</b>			
Schomann, Max	13.15	16:20	
<b>Vorstandsmitglieder</b>			
Azroufi, Fatima	13.15	15.29	
Brüggemann, Matthias	13.15	16:20	
Meier, Lukas Cornel	13.15	16:20	
Stieldorf, Linus	13.15	16:20	
<b>Gäste</b>			
<b>FSVK</b>			
Kaldenhoff, Frederick	13.15	14.28	
Rekow, Falk	13.15	14.28	
Westerholt, Rebecca	13.15	14.28	
<b>Weitere</b>			
Brinkmann, Lennart (Senat)	13.15	14.28	
Fastabend, Moritz (IGBCE)	13.15	14.28	

### TOP 1 – Begrüßung

Yara begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung um 13.15 Uhr.

Protokoll der ersten Vorstandssitzung wird bei einer Enthaltung einmütig angenommen.

## **TOP 2 – Berichte aus den Referaten**

Matthias berichtet für das Kulturreferat zu den Themen Sommerfest und Parties im Kulturcafe.  
Fatima berichtet für das Öffentlichkeitsreferat zu den Themen Reader, Beutel und Organisatorisches.

Linus berichtet für das Politikreferat.

Lukas berichtet für das Infrastrukturreferat.

Yara berichtet für Sport & eSports, treffen mit den Sponsoren

## **TOP 3 – Gäste und Anträge**

Moritz Fastabend stellt einen Kooperationsvorschlag seitens der IGBCE vor. Die konkrete Ausfertigung wird den Referaten Politik und Öffentlichkeitsarbeit übertragen.

Antrag Labelmaschine Buchhaltung

110,00 € inkl. MwSt.

Einstimmig angenommen

ISV

Änderungsantrag Haushalt auf 8469 € von 3000€

Einstimmig abgelehnt

Verpflegung Klausurtagung 200€ gedeckelt

Einstimmig angenommen

Reinigung clean and more

Für März 357,82€

Einstimmig angenommen

Lennart Brinkmann von der Senatsfraktion spricht über die Zusammenarbeit mit der studentischen Senatsfraktion und die Streichung der AE der Gremienberatung.

Die Öffentlichkeit wird ausgeschlossen.

## **TOP 4 – Druckerei**

## **TOP 5 – Rechtliches**

## **TOP 6 – Personal**

Die Öffentlichkeit wird wieder hergestellt.

## **TOP 7– Sonstiges**

Matthias kümmert sich um die Kaffeemaschine

Yara schließt die Sitzung um 16.20 Uhr.

---

Lukas Meier (Protokollant)